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               Colégio Pedro II – Campus Humaitá I

                   Nome: GABARITO
                   5º ano - Turma: ________ Data: 24 / 11 / 2015
9ª Aula de Recuperação – 2º Período – Matemática

1) Escreva na forma decimal:

a) Sete décimos – 0,7                           b) Treze décimos – 1,3          c) 9/10 – 0,9
d) Dezessete centésimos – 0,17           e) 27/100 – 0,27                     f) 143/1000 – 0,143
2) Observe os números e responda: 3,4               1,7               0,3              0,5
a) Que números são menores que um inteiro? Os números 0,3 e 0,5. 
b) Que número corresponde a 5 décimos – O número que corresponde a 5 décimos é 0,5.
c) Que números, juntos, equivalem a 2 inteiros? Os números são: 1,7 e 0,3 (1,7 + 0,3 = 2,0). 
3) Continue as seqüências abaixo até chegar a 4 inteiros:

a) 0,2 - 0,4  -  0,6  -  0,8 -  1,0 – 1,2 – 1,4 – 1,6 – 1,8 – 2,0 – 2,2 – 2,2 – 2,6 – 2,8 – 3,0 – 3,2 – 3,4 – 3,6 – 3,8 – 4,0.
b) 0,6  - 1  - 1,4  - 1,8 – 2,2 – 2,6 – 3,0 – 3,4 – 3,8.   

4) Observe o número 36,178 e responda: 

a) Que algarismos representam a parte inteira? Os algarismos 3 e 6.
b) Que algarismos representam a parte decimal? Os algarismos 1, 7 e 8. 

c) O algarismo 1 representa que ordem decimal? A ordem decimal.
d) Que algarismo representa a 3ª ordem decimal? O algarismo 8. 

5) Transforme em frações decimais os seguintes números decimais;

a) 0,37 = 
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37

.        b) 15,8 = 
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158

.     c) 0,013 = 
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.    d) 1,9 = 
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19

.   e) 18,54 = 
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1854
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6) Escreva a fração irredutível que corresponde aos números decimais abaixo:

a) 0,02 =  
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.    b) 0,8 = 
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.   c) 0,20 = 
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.     d) 1,8 = 
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7) Compare os números decimais e use os sinais  <,  =  ou   > :

a) 2,36 > 1,94                  b) 6,21 > 6,1                c) 5,3 = 5,300                        d) 2,8 < 3 

e) 6,04 < 6,05                  f) 6,4 > 6,05                 g) 8,6 = 8,60                          h) 0,07 < 0,7 

8) Observe os números: 5 - 1,2 - 
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 - 0,500 - 5,0  - 1,200 
Forme os pares de números que correspondem à mesma quantidade.
          5 = 5,0            1,2 = 1,200             
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 = 0,500  

9) Escreva em ordem crescente os números decimais:

a) 0,65 - 0,7 - 0,06 - 6,2 - 0,6 
0,06 – 0,6 – 0,65 – 0,7 – 6,2. 
b) 3,1416 - 3,2 - 3,143 - 0,3 - 3,12
0,3 – 3,12 – 3,1416 – 3,143 – 3,2.
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